
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή 
Γεράσιμο Σιάσο. 
 
 
Χαιρετισμοί από: 
 
− τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

− τον Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κωνσταντίνο Βλάση 

− την Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγήτρια Παγώνα Λάγιου 

− τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Νικόλαο Αρκαδόπουλο 

− τον Διοικητή του Γ.Ν.Α. "Ιπποκράτειο", κ. Μάριο Τίγκα 
 

Αναφορά στους τιμώμενους καθηγητές και απονομή τιμητικών πλακετών: 

− στη μνήμη του καθηγητή Βασιλείου Γολεμάτη, επίδοση από τον καθηγητή της Ιατρικής Σχολής 
Κωνσταντίνο Τούτουζα στην κόρη του, κα Σπυρέτα Γολεμάτη 

− στον ομότιμο καθηγητή Εμμανουήλ Λέανδρο, επίδοση από τον καθηγητή της Ιατρικής Σχολής 
Νικόλαο Αλεξάκη 

− στον καθηγητή Γεράσιμο Μπονάτσο, επίδοση από τον καθηγητή του Τμήματος Νοσηλευτικής 
Ιωάννη Κακλαμάνο. 

Εισαγωγική ομιλία από τον καθηγητή κ. Δημήτριο Θεοδώρου, Διευθυντή της Α’ Προπαιδευτικής 
Χειρουργικής Κλινικής και του ΠΜΣ για το έργο της κλινικής και το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
Σπουδών με θέμα: «O ρόλος του Πανεπιστημίου στην εκπαίδευση των ιατρών στις νέες 
τεχνολογίες της Χειρουργικής». 

Ομιλία από τον κ. Γεώργιο Θεοδωρόπουλο, καθηγητή Χειρουργικής και μέλος της Συντονιστικής 
Επιτροπής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με θέμα : «Μελλοντικές Προοπτικές». 

Απονομή αναμνηστικών διπλωμάτων με ονομαστική αναφορά στους/στις αποφοιτήσαντες/σασες του 
ΠΜΣ από τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη και τον Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, κ. Κωνσταντίνο Βλάση.      

Επίδοση τιμητικού διπλώματος για την 1η PhD—Marie Curie στη διδάκτορα κυρία Linnea 
Tscheuschner από τον Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κωνσταντίνο 
Βλάση .  

Επίδοση τιμητικών διπλωμάτων στους/στις διδάσκοντες/ουσες του Μεταπτυχιακού  Προγράμματος 
Σπουδών.   

 Θα ακολουθήσει δεξίωση.           

 

 

 

 

 

 

 

Ο Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην τιμητική εκδήλωση  

του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών  με τίτλο: 

«Νέες Τεχνολογίες Χειρουργικής Πεπτικού - 

Ελάχιστα Επεμβατικές Τεχνικές - 

Βαριατρική Χειρουργική» 

που οργανώνει  

η Α΄ Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική Αθηνών 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

τη Δευτέρα, 16 Ιουνίου 2025 και ώρα 18:00 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

 

    

        

 

 


